

**CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
CREF3 – SANTA CATARINA
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2016

O Conselho Regional de Educação Física de Santa Catarina - CREF3/SC torna público que houve alteração no item 10.3 do edital convocatório referente ao Pregão Eletrônico nº 001/2016.

Onde se lê: 10.3. Os materiais deverão ser entregues no CREF3/SC, sito à Rua Afonso Pena, n.º 625, Estreito, Florianópolis/SC, no prazo máximo de 10 (dez) dias úteis, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, no horário das 9h às 16 horas; **Leia-se: 10.3.** Os materiais deverão ser entregues no CREF3/SC, sito à Rua Afonso Pena, n.º 625, Estreito, Florianópolis/SC, no prazo máximo de 20 (vinte) dias, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, no horário das 9h às 16 horas.

O edital convocatório e a errata encontram-se à disposição dos interessados no endereço WWW.licitacoes-e.com.br, bem como no site do Conselho. Mais informações fones: (48) 3348 - 7007, das 9h às 16 horas. Florianópolis, 03 de outubro de 2016. Maiulli da Silva Souza - Pregoeira Oficial CREF3/SC.